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                            slovenske schönstattske družine            

                   maj 2023             05/XI        
 

PRIČAKOVANJE OČETOVE OBLJUBE      

   

Pesem: Veselimo se, kristjani, … ali druga primerna po lastni izbiri 
 

A  Danes, na slovesni Vnebohod našega Gospoda in v Marijinem mesecu maju, vsi lepo 

pozdravljeni na praznovanju Zaveze ljubezni! Začnimo z znamenjem našega odrešenja: 
 

Vsi V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. Amen!   
 

B  Z Marijo, Kraljico naše Zaveze ljubezni, se zahvaljujemo za dar odrešenja in slavimo Gospoda, 

ki je vstal od mrtvih in se zmagoslavno povzpel v nebesa. Danes na praznik Njegovega 

Vnebohoda, obnavljamo svojo Zavezo ljubezni, ki povezuje zemljo z nebesi. 
 

Vsi Naš Gospod se dviga med radostnim petjem!   
 

A  2 Vsa ljudstva, ploskajte z rokami, 

vzklikajte Bogu z glasom vriskanja! 

3 Zakaj Gospod, Najvišji, je strašen, 

velik kralj nad vso zemljo. 
  

Vsi Naš Gospod se dviga med radostnim petjem!   
  

 6 Bog se je vzdignil med vzklikanjem, 

Gospod med donenjem roga. 

7 Prepevajte Bogu, prepevajte, 

prepevajte našemu kralju, prepevajte. 
 

Vsi Naš Gospod se dviga med radostnim petjem!   
  

 8 Zakaj Bog je kralj vse zemlje; 

pojte mu slavilne pesmi. 

9 Bog kraljuje nad narodi, 

Bog sedi na prestolu svoje svetosti. Ps 47, 2-3, 6-9 
 

Vsi Naš Gospod se dviga med radostnim petjem!   
 

B   Božja beseda, Apd 1, 1-2, 4-5, 8-9 Jezusov vnebohod:  »1 V prvi knjigi sem poročal, Teófil, o vsem, kar 

je Jezus delal in učil 2 do dne, ko je bil vzet v nebesa. Še prej je apostolom, ki si jih je bil izbral, 

dal naročila po Svetem Duhu. 4 Ko je bil z njimi pri jedi, jim je naročil, naj ne odhajajo iz 

Jeruzalema, temveč naj počakajo na Očetovo obljubo, »o kateri ste slišali od mene; 5 zakaj 

Janez je krščeval v vodi, vi pa boste v nekaj dneh krščeni v Svetem Duhu.« 8 Toda prejeli boste 

moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas in boste moje priče v Jeruzalemu in po vsej Judeji in 

Samariji ter do skrajnih mej sveta.« 9 Po teh besedah se je vzdignil pred njihovimi očmi in oblak 

ga je zastrl njihovim pogledom.    
 

Pesem: Danes je zasijala Luč, … ali druga primerna po lastni izbiri 
 

Z Marijo v dvorani Zadnje večerje:  
 

A Draga Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. Podobno, kot so se učenci 

po Vnebohodu Tvojega Sina vrnili v Zgornjo izbo, na kraj, kjer so doživeli najgloblje izkušnje z 

Gospodom, tako se danes mnogi vračajo v Schönstattska svetišča in iščejo Tvojo bližino. 
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B  Tu ob Tebi, lahko srečamo Kristusa, tu odpiraš naša srca za Njegovo besedo in za Očetovo 

obljubo. 49 In glejte, jaz pošiljam na vas obljubo svojega Očeta; vi pa ostanite v mestu, dokler 

ne boste odeti v moč z višave.« Lk 24, 49   

A  Dan Zaveze ljubezni v tem mesecu, sovpada z začetkom Binkoštne devetdnevnice, to je ožje 

priprave na Binkoštni praznik. Tako, kot Jezusovi učenci, tudi mi čakamo na Očetovo obljubo, 

na Svetega Duha. V Tvojem svetišču, se danes spet zbiramo okoli Tebe, kakor so se nekdaj 

okoli Tebe zbirali apostoli. Kdo, če ne Ti, lahko z nami in za nas učinkovito prosi za Moč z višav? 
 

B 26 Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem imenu, On vas bo učil vsega in spomnil 

vsega, kar sem vam povedal. Jn 14, 26 
 

A  Pridi Sveti Duh, spremljaj nas v velikih izzivih, s katerimi se soočamo! 
 

Vsi Pridi Sveti Duh, spremljaj nas pri vseh dilemah zagovarjanja krščanskega pogleda na človeka. 
 

B Pridi Sveti Duh, spremljaj nas pri vseh odločitvah vezanih na prihodnost katoliške Cerkve. 
 

Vsi Pridi Sveti Duh, spremljaj nas pri vprašanjih učinkovite mirovne politike v Evropi in po svetu. 
 

A  Pridi Sveti Duh, spremljaj nas na naši osebni poti vere in na poti vere naših družin in otrok. 
 

Vsi Pridi Sveti Duh, spremljaj nas pri vprašanjih, ki pretresajo našo Schönstattsko družino. 
 

B Božja Mati! Pomagaj nam, ko iščemo jasnost in orientacijo za naš um, za našo voljo in za naše 

srce. Kdo, če ne Ti, lahko z nami in za nas, najrodovitnejše izprosi obljubljeno Moč z višav. 
 

A Toda prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas in boste moje priče v Jeruzalemu in po 

vsej Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta. Apd 1, 8 
 

B Božja Mati! Ti si se pustila nagovoriti Božjemu Duhu. V uri oznanjenja Te je Sveti Duh napolnil 

z močjo. Dotaknil se Te je ob poslušanja angelovega sporočila in Ti si se nanj odzvala. Tvoja 

poslušnost in pristanek v tisti uri, je spremenila zgodovina sveta. Papež Frančišek pravi o Tebi: 
 

A  „Gospod je tisti, ki prvi reče 'da' našemu življenju, On je vedno prvi, prvi, ki reče 'da' naši zgodovini 

in želi, da tudi mi skupaj z Njim, rečemo 'da'. On vedno hodi pred nami, vedno je prvi. Tako je 

presenetil Marijo in jo povabil, naj postane del te zgodovine ljubezni. Nedvomno se mladenka iz 

Nazareta ni pojavljala v 'družabnih omrežjih' tedanjega časa, ni bila 'influencerka - vplivnica', 

vendar pa je, ne da bi si želela ali za to prizadevala, postala žena z največjim vplivom vseh 

časov. Lahko bi ji z otroškim zaupanjem rekli: 'Marija Božja vplivnica.' Z malo besedami je imela 

pogum izreči 'da' ter zaupati v Božjo ljubezen in obljube. Bog je edina sila, ki more vse stvari 

prenavljati in ustvarjati nove.     
 

B Še vedno nas pretrese moč Marijinega 'da', Njenega 'Gospodova služabnica sem', ki ga je izrekla 

angelu. To je bil drugačen pristanek, kot pasivno ali brezvoljno sprejemanje, bilo je nekaj drugega 

kot »da«, ki pomeni: »Bomo videli, če bo šlo.« Marija ni poznala tega izraza. Bila je odločna, saj 

je razumela za kaj gre. Svoj 'da' je izrekla brez ovinkarjenja. Šlo je za nekaj več, za nekaj 

drugačnega. Bil je 'da' tistega, ki se želi vključiti in tvegati, ki želi staviti vse, brez kakršnegakoli 

drugega zagotovila, kot je bil glas angela, da je prinašalka obljube.” SDM, Panama, sobota 26. januar 2019  
 

A Marija, izkusili smo, da v svojih svetiščih deluješ v moči Svetega Duha, kot Božja vplivnica, kot 

Nosilka obljube. Že več kot 100 let, deluješ v Prasvetišču in prek mreže Tvojih številnih svetišč 

po vsem svetu. Vse, ki se Ti izročajo v Zavezi ljubezni, priteguješ k svojemu poslanstvu. 
 

B Biti nosilec, nosilka obljube DANES, pomeni: Prisluhniti Bogu - tako kot Ti. Sprejemati odločitve 

- tako kot Ti. Delovati pogumno - tako kot Ti. Biti vedno pripravljen sodelovati - tako kot Ti.  
 

Vsi Božja Mati Marija, prav za to nas potrebuješ. Prav za to potrebuješ tudi mene. 
 

A  V moči Svetega Duha in z gorečo pripravljenostjo naših src Te prosimo:  

 

https://www.vaticannews.va/sl/papez/news/2019-01/papez-francisek-panama-sdm-2019-bedenje.html
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B Marija, Žena poslušanja! Odpri naša srca za Božja sporočila namenjena našemu času. Naj 

med tisočerimi besedami sveta, slišimo besede Jezusa - Tvojega Sina.   
 

Vsi Izprosi nam darove Svetega Duha, ki je naš Notranji vodnik na poti vere. 
 

A  Marija, Žena odločitve! Naj tako kot Ti, zaupljivo rečemo „da” Božjim željam, kajti potem nam 

Bog odpira vrata za naslednje korake. 
 

Vsi Izprosi nam darove Svetega Duha, ki nam dajejo moč in ohranjajo upanje. 
 

B  Marija, Žena dejanj! Ko v naglici, kakor si Ti hitela k Elizabeti, hitimo k ljudem našega časa, 

spremljaj naša dejanja. Daj, da pri svojih odločitvah delamo drug za drugega in drug z drugim.   
 

Vsi Izprosi nam darove Svetega Duha, ki premaga človekov notranji odpor in naredi vsako 

prizadevanje in vsako ljubezen, rodovitno. 
 

A Marija, Nevesta Svetega Duha! Sredi apostolov si goreče prosila za obljubljenega Tolažnika, ki 

šibke ljudi spreminja v močne in povede Cerkev na pot vstajenja. 
 

Vsi Odpri naše duše temu Božjemu Duhu, da se bosta po Njem prenovila Cerkev in svet. Amen! 
Molitev Schönstattskega gibanja za leto 2022/23 

 

 

Pesem: Ti, ki vir življenja si za me, ali druga primerna po lastni izbiri… 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:    
 

Zahvala za dar Prasvetišča: 
 

B Draga naša Mati, Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. Že kot 100 let deluješ 

iz Prasvetišča in, kot nosilka obljube, od tu uveljavljaš svoj vpliv. To je srce in središče našega 

gibanja in hkrati prostor, v katerem je Božji Duh še posebej učinkovit in ga je mogoče izkusiti. 
 

A  Ta mesec mineva deset let, odkar je redovna skupnost patrov Palotincev, kateri je pripadal tudi 

pater Kentenich, Schönstattskemu gibanju, ob njegovi 100-letnici, podarila stavbo Prasvetišča. 
 

https://cutt.ly/S6eIkhc 
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B Okrepljeni s tem kar smo doživeli, se lahko strinjamo z izpovedjo našega ustanovitelja patra 

Kentenicha, ki je ob jubileju leta 1939, dejal: »Božja Mati je dar 'par excellence - brez primerjave,' 

ki ga je Božja modrost, dobrota in vsemogočnost, 18. oktobra 1914, na poseben način podarila 

naši družini in po njej vsemu svetu. Vse kar je bilo ustvarjeno v teh 25. letih, je Njeno delo. 
 

A  Njej dolgujemo veliko milost, da so vsi tisti težki kamni, ki bi nas zlahka uničili, postali mogočne 

stopnice, ki so nas varno pripeljale k Bogu in na mesta našega poslanstva in poklicanosti. 
 

B  Tako se uresničujejo besede Vinka Pallottija*: „Ona je velika misijonarka, delala bo čudeže!”« 
Odlomki 2. Ustanovne listine Schönstatta  *Vincencij Pallotti, 1795 – 1850, ustanovitelj reda misijonarjev Palotincev, katerim je pripadal tudi pater Jožef Kentenich  

 

Pesem: Moja duša poveličuje Gospoda, … 
 

Obnovitev Zaveze ljubezni:   
 

A  V Tvoje roke, naša Mati in Kraljica, polagamo zahvalo za dar Prasvetišča. Obenem sprejmi tudi 

naše darove za Vrč, kot naše prispevke v Zaklad milosti, s katerim Ti razpolagaš. Ti poskrbi, da 

bo v moči Svetega Duha, tok blagoslova iz Schönstattskih svetišč, dosegel čim več ljudi.  
 

-  v tišini ali ob tihi glasbi, zapišemo na papir vse kar nas teži, kot naš dar za Vrč  - 
 

B Z velikim veseljem in hvaležnostjo se pridružujemo mednarodni Schönstattski družini in svojo 

Zavezo ljubezni obnavljamo tudi v imenu ljudi sveta, še posebej teh na kriznih območjih: 
 

Vsi  Naša draga Mati, Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. Vrata Tvojih svetišč 

so vedno odprta za vse. Zahvaljujemo se Ti za blagoslove, ki že več kot 100 let prihajajo iz njih 

in se Ti ponovno dajemo na razpolago, da nas uporabiš po svojih namenih. 
 

A  Ob Tebi se želimo truditi, da bi vsi ljudje izkusili Božji brezpogojni 'da'. Daj nam občutek za 

njihovo dostojanstvo, posluh za njihova vprašanja in besede, ki grade mostove. Hodi z nami 

po naših vsakdanjih poteh, na katerih doživljamo in pričujemo za Boga življenja. Izročamo Ti 

vse tiste, ki še posebej potrebujejo Tvojo materinsko dobroto in vse, ki smo jim obljubili molitev. 
 

 
 

   

 
 
 

 

 

 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Marija, Ti pomagaj nam, …  ali druga primerna po lastni izbiri  
 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

B Okrepljeni v Zavezi ljubezni, odhajamo v naše vsakdanje življenje.  
 

A  Naj nas pri vsem našem delu nenehno blagoslavlja Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! 
 

Vsi Amen!   
 

    

Pesem:  Lepa si, lepa si, … ali druga primerna po lastni izbiri  
 

                          
          s. M. Alena Engelhardt, Schönstatt,  

          prevod: K.O. 
 

https://cutt.ly/P6eU1gf
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ODZVATI SE Z VERO, POMENI PITI IZ IZVIRA 
 

 Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

OD POSLUŠANJA DO PRAVEGA ODZIVA: V uri oznanjenja je Marija slišala angelov „Ne boj se, ...” Lk 1,30 in odgovore na 

svoja vprašanja. Kadar gre za nove stvari, so potrebni razmislek, odprtost in tudi vprašanja. Toda koliko gotovosti 

potrebujete za odgovor „da” ali „ne,” na določeno pomembno vprašanje? Tudi pri nakupih, ko želite izbrati knjigo ali 

oblačilo, se z mislimi in pogledom pogosto vračate sem in tja, dokler se ne odločite. Povsem drugače to poteka, ko gre 

za vprašanja, ki so odločilna za našo prihodnosti. Za katero izobrazbo naj se odločim? Naj se v svojem poklicu preusmerim? 

Naj sprejmem ali zavrnem ponujeno službo? Odvisno od alternative se v nas prebudi strah. Pravzaprav mi služba ne 

ustreza! Kaj pa, če drugje ne dobim ničesar? Najbolje se takšna dilema reši tako, da se v trenutkih tesnobe ne odločamo. 
 

Ko gre za življenjske odločitve, se lahko posvetuješ, vendar ni prav, da se nekdo drug odloči 

namesto tebe. Reči „da” prijateljstvu, ki postane skupno življenje in poroka, zahteva mojo lastno 

in osebno odločitev. Življenjski sopotnik ima do tega pravico, kakor jo imam tudi jaz. Enako je z 

odločitvami glede duhovnega poklica, v smislu hoje za Jezusom. Iz izkušenj vemo, kakšna je 

zanesljivost takšnih odločitev. Vera v Boga? Vera v Sveto pismo? Vera v nauk Cerkve? ... Tu je 

razumljivo glede na moje zavedanje pomembnosti teh odločitev, možno dolgo tehtanje in 

razlikovanje. Toda zlasti pri poslednjih in najpomembnejših prepričanjih, gotovost vere vključuje 

tudi spoznanje, da gre vera z roko v roki z negotovostjo in, da je v življenju, vedno potreben korak ali celo skok v veri.  
 

Med duhovnimi obnovami s študenti Schönstattskih patrov, je pater Kentenich leta 1967, preučeval odnos do takšnih 

odločitev. „Prihaja do tega, da je sodobni človek - in vsi nosimo v sebi delček tega - pri svojih odločitvah bistveno odvisen 

od eksperimentalnega znanja, ki si ga ne moramo pridobiti drugače, kot s poizkušanjem. ... Moderni ljudje, živimo tako 

močno pod vplivom ozračja sedanjega časa, da se sploh ne moremo spočiti. V vseh vprašanjih hočemo imeti bodisi 

eksperimentalno, bodisi absolutno gotovost, gotovost, ki sloni na najbolj natančnem izračunu. In če posplošimo,” je dejal: 

„Večina ljudi se danes sploh ne odloča. Zakaj ne pridemo do dejanj odločitev? Ker v naše praktično versko življenje, vnašamo 

svoje pojmovanje resnice, ki je nezdružljiva s pravim verskim življenjem.”   
 

ŠOLA VERE - UČENJE VERSKE GOTOVOSTI in NEGOTOVOSTI: Pogosto govorimo o trdni in neomajni veri. Kakšno trdnost 

in varnost imamo v mislih? Drži modreca in vsevedneža, nista združljivi z „duhom vere” o katerem govorimo danes. Pater  

Kentenich ga v omenjenem govoru opisuje takole: „Kaj mi daje duh vere? Pozitivno simpatijo do Boga, pozitivno držo, ki 

me spodbuja, da povsod začutim Boga. In ta nadnaravni božanski čut, da bomo vonjali Boga in Božje, moramo spet osvojiti.” 

Postati versko proaktiven pomeni, da zaupam v notranjo sugestijo in v korak, ki ga naj naredim. Hočem nekaj storiti z 

zaupanjem in v notranjem dialogu z Bogom, ki mu zaupam. Takšna šola vere je mogoča le, če človek stopi iz svoje cone 

udobja. Le takrat, ko se na notranje vzgibe odzovem s konkretnim dejanjem, lahko izkusim, da je moje zaupanje pravo. 
 

Nekateri trenutki Velike noči, me ganejo tako kakor učenca, ki je prvi prišel do groba. „...videl je in veroval.” Jn 20,8 pravi 

Sveto pismo. Ko v bogoslužju Božje besede Velike noči, poslušamo poročila o različna srečanjih z Vstalim, začutimo moč, 

ki iz teh poročil veje. Bolj kot zgolj same informacije o katerih razmišljamo ali pač ne, v teh pričevanjih izkusimo, da je 

velikonočna vera vir moči. V Jezusovih poslovilnih govorih v Evangeliju po Janezu, se učencem vedno znova postavlja 

vprašanje, kako naprej, ko Jezus ne bo več otipljivo človeško in konkretno dojemljivo navzoč sredi njih. Pot in šola vere, ki 

so jo učenci prehodili, je potekala skozi srečanja z Vstalim in po izkušnji Svetega Duha. Spoznali so, da je Jezus tam na 

povsem nov način „v Svetem Duhu,” vendar prav tako osebno in učinkovito in jih ni zapustil sirot. V notranjem in skupnem 

dialogu vere, učenci vseh generacij, prepoznavajo resničnost njegove navzočnosti „v Svetem Duhu.”  
 

ODZVATI SE z VERO, POMENI PITI iz IZVIRA: Božje ljudstvo, ki je iz te izkušnje vere živelo in je z njo romalo skozi stoletja, 

je iz človeško zemeljskih zmožnosti svojih učencev izkusilo, da v ozadju vsega, ostaja dejaven sam Učitelj in Gospod. 

Izkušnje o Njegovem delovanju, so izpričane in gojene s posebnim spoštovanjem: „pričevanja apostolov, bratsko in 

sestrsko občestvo vere, lomljenje kruha.” prim Apd 2,42 Zbirka različnih poročil in pisem je sčasoma priznana in izpričana, kot 

Sveto pismo in postane temelj razodetja. Bratska skupnost vernikov je kraj, kjer nas Sveti Duh usmerja in bistri poglede. 

Zakramenti so znamenja, po katerih se dogaja duhovna resničnost. Številne razprave o prihodnosti Cerkve se nanašajo na 

to, kako bolje oblikovati življenje Cerkve in oznanjevanje Evangelija. Kako se lahko čimbolj izognemo človeškim napakam? 

Kako naj se Cerkev odzove na vprašanja časa? Kako blizu je Cerkev preskušenim in ranjenim ljudem? Vsem potrebnim 

človeškim prizadevanjem navkljub, mora temeljna resničnost tega, kar je Cerkev, postopoma izginjati: saj želi sam Vstali 

Gospod, ki je navzoč „v Svetem Duhu,” ob pomoči vseh človeških prizadevanj, srečevati, ozdravljati in odreševati. 
 

Razmislek in razprava sta dober temelj vseh vidikov presoje, vendar se lahko ustavite in ostanete pri tehtanju in 

neodločnosti. Odločilna ostaja izkušnja, kako na svoje srečanje z Jezusom odgovorimo, seveda glede na svoja temeljna 

življenjska prepričanja in v konkretnih vsakdanjih korakih. Pogovor o tej moji osebni izkušnji vere, zahteva pri sogovorniku  

diskretnost in spoštovanje. Vendar mi te izkušnje ni treba skrivati ne pred seboj, ne pred drugimi. Svoj odgovor Bogu, 

moram živeti s poštenim in celim srcem. Moram tudi vedeti, da začnem zares piti iz vodnjaka vere šele takrat, ko se srečam 

s svojo negotovostjo in s svojimi upi.  

https://cutt.ly/S6u2CjE 
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Marija se odzove na angelovo obljubo: „Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila” Lk 1,35  in se popolnoma 

odpre Božjemu delu. Iz tega vira črpa moč, zaupanje in pogum. Jezus nam daje podobno tolažbo v svojih poslovilnih 

besedah pred Vnebohodom: „... prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas in boste moje priče, …” Apd 1,8 
 

Želim Vam z veseljem in zaupanjem napolnjen Binkoštni praznik! 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

 

 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE - MAJ 2023.   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

Hvala vsem, ki ste v teh dneh oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog!   
 

Hvala za vsak vaš dar za župnijo g. Ima v Keniji ali za stroške MR! Bog povrni! 
 

Za odbora Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 08.05.2023  
 

****** 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!          Več o gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/     

 

 

 

 

Papežev molitveni namen za maj 2023: 
ZA CERKVENA GIBANJA IN SKUPNOSTI 
 

„Cerkvena gibanja so dar, so bogastvo Cerkve! To ste vi! 
 

Gibanja prenavljajo Cerkev s svojo sposobnostjo dialoga v 
službi poslanstva Evangelija. Vsak dan v svojih karizmah 
odkrivajo nove načine, s katerimi pokažejo privlačnost in 
novost Evangelija. 
 

Kako to storijo? „Govorijo različne jezike” – zdijo se različni, 
saj je kreativnost tista, ki ustvarja te razlike, a se med sabo 
vedno razumejo in se trudijo biti razumljivi. „Delajo v službi  
škofov in župnij” - na način, da preprečijo vsak vzgib  
zagledanosti vase. … Saj to je lahko nevarnost, priznajmo. 
 

Vedno ostanite v gibanju, saj s tem odgovarjate na vzgibe 
Svetega Duha, glede izzivov in sprememb današnjega 
sveta. Poistovetite se s Kristusovo  Cerkvijo, kajti edinost s  
Cerkvijo je dar Svetega Duha. 
 

Molimo, da bi cerkvena gibanja in skupnosti vsak dan znova 
odkrivale svoje poslanstvo, evangelizacijsko poslanstvo, na  
način, da postavijo svoje karizme v službo potreb človeštva.  
Pojdimo, gremo na delo!” papež Frančišek 
 

Vatican News, Papežev molitveni namen za maj 2023: 
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